
Дело по факту невыплаты заработной платы работникам ОАО «Югсибжилстрой» передано прокурору

Минусинским следственным отделом окончено расследование уголовного дела, возбужденного по части 1 статьи 145¹ УК РФ, по факту невыплаты заработной платы в срок более 2 месяцев работникам ОАО «Югсибжилстрой», занимающимся возведением многоквартирных домов в г. Минусинске.

В ходе следствия установлено, что данное преступление совершил генеральный директор предприятия, в результате его незаконных действий долг перед двумя работниками ОАО «Югсибжилстрой» составил более 100 тысяч рублей.

В настоящее время данное уголовное дело в обвинительном заключении направлено прокурору.

14 Мая 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622216>